

Egyházi gondolatok
(2004. szeptember)

A benső gyógyulás útja

Az Evangélium lapjait olvasva látjuk, hogy a betegek mennyire vágytak a gyógyulásra. Hittek Jézus erejében, bíztak benne, hogy akár ruhája szegélyét érintve is részeseivé válnak a csodának...

A mai idők sebzett világában és elkeseredett embereiben is felmerül a kérdés, hogyan találhatja meg belső békéjét, gyógyulását és hogyan találhat rá, a maradandó öröm forrására...

A nyár folyamán hazánk több városában lelki gyakorlatot tartott az indiai származású Mary Usha nővér, aki a Miasszonyunk Leányai Rend tagja. Az öt napos lelki program középpontjában a megbocsátás állt, amely a benső gyógyulás rejtett útját fedtte fel a résztvevők előtt. A nővér évek óta járja a világot, beszél Isten irgalmas szeretetéről, megbocsátásáról. Alkalmain elsődleges cél, hogy a jelenlévők teljes mértékben tudjanak az Atyára figyelni, ezért van napi szentmise, rózsafüzér imádság, szentségimádás keresztút és sok lehetőség a személyes imára is. A csöndben-, amit mára már alig ismerünk- mindig nagy lehetőségünk van, hiszen feltörhetnek belőlünk emlékeink, fájdalmaink, örömeink: a hálaadás és könyörgés szavai egyaránt. A személyek is, akikkel tisztázatlan a kapcsolatunk, mert megbántottak, fájdalmat okoztak, nem értettek meg bennünket. Az évek, évtizedek során szerzett lelki sebek és sérülések gyógyításának útját Mary Usha nővér a *megbocsátásban és kiengesztelődésben* találta meg. Ezért együtt imádkozik minden fájdalmat hordozó emberrel és buzdít mindanyunkat az Úr imádságának szavaival:

...Bocsásd meg vétkeinket és mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek..”

Tóth Era

- A 2004/2005-ös tanév *hitoktatási rendje* az előzőekhez képest nem változott, a harmadik és negyedik osztályban heti kettő, a többiben heti egy óra van megtartva.
- **Október 1-én**, pénteken, a hittan terembe este 6 órakor várom azokat a **középiskolás** fiatalokat, akik szívesen járnának induló **ifjúsági csoportunkba!**
- Október 9.-étől a szombat esti szentmise fél 5-kor kezdődik!